

冶炼厂党建

品牌活动推进会掠影



高耸的澳炉 王克礼 摄



张麟在四号干燥窑党员先锋机台里详细了解活动情况 邱杰 摄

11月24日,冶炼厂召开创先争优活动暨党员先锋机台、党小组共建推进会,这既是一次创先争优阶段性总结会、党建工作的汇报会、活动经验的交流会,更是一次听取上级意见的点评会、查找差距的分析会、提高工作水平的学习会。会前,冶炼厂党委安排观摩了6个党员先锋机台,会上4名机台责任人和3名党小组长作了交流发言。会议最后,集团公司党委书记、董事长张麟将对冶炼厂创先争优活动进行点评并提出了宝贵的指导性意见。

为真实再现冶炼厂党建“品牌活动”推进会,感受冶炼厂党委团结带领全厂广大党员、干部、职工奋进的足音,本报为读者全景呈现活动的精彩瞬间,力求抓特色、树品牌。

下阶段,冶炼厂党委将在“抓特色、树品牌”的党建工作上下功夫,明确要求党建工作要融入生产经营的重点难点,深入开展好创先争优活动。要不断创新活动内容和形式,总结和发现党建工作中的新思路、新做法、新成效,树好典型,积极打造党建工作的新亮点,打造“五化”先锋党支部、“五好”先锋党小组和“五优”党员先锋机台、“五领先”党员先锋岗,发挥好党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。年终将至,公司和厂党委将组织开展“双文明”建设、领导班子建设、党风廉政建设等工作检查。各级党组织要抓紧总结经验,查找不足,要结合各自实际,突出自身特色,努力打造品牌,形成特色,争取做到一个支部一个品牌、一个小组一个特色,为明年各项工作开好局、起好步提供宝贵的经验。
(张勇)



张麟在圆盘浇铸机操作室观摩 王克礼 摄



电一车间和电二车间党小组党员在一起讨论工作 王克礼 摄



会场全景 王克礼 摄



推进会相关人员做经验交谈 王克礼 摄